

CONSEJERÍA DE CULTURA

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 5 de mayo de 2010, de la Delegación Provincial de Sevilla, por la que se anuncia procedimiento abierto y tramitación urgente para la adjudicación del contrato de suministro que se cita. (PD. 1248/2010) (BOJA núm. 99, de 24.5.2010).

Advertida errata en la disposición de referencia en el punto 1, apartado c), donde dice:

Número de expediente: A.10.001.SV.41.SE.

Debe decir:

Número de expediente: A.10.002.SU.41.SE.

Sevilla, 25 de mayo de 2010.